



CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS
LAGES - 1973



E D I T A L Nº 23 /2012 – CAV

Retifica o Edital nº. 17/2012 – CAV/UDESC referente à composição das Bancas/horários/data de Avaliação de Estágio Técnico Profissional do Curso de MEDICINA VETERINÁRIA, para o 1º semestre de 2012.

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias – CAV, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Retificar o **Edital nº. 17/2012 – CAV/UDESC**, nos termos que seguem:

1 - Alterar a redação:

Onde se lê “**2º semestre de 2011**”, leia-se “**1º semestre de 2012**”.

2 – Incluir as Bancas de Avaliação:

Nome	Data	Hora	Local	Área(s)	Examinadores
Aline Luiz Martins	18/06/2012	14h	Sala 109	Farmacologia	Or: AURY NUNES DE MORAES Ex2: NILSON OLESKOVICZ Ex3: MERE ERIKA SAITO
Ana Paula Perin	26/06/2012	16h	DPA A	Insp.Tec. de produtos de Origem Animal/Matadouro-Frigorífico de Aves e Gestão da Qualidade	Or: LOREDANA D’OVIDIO Ex2:MÁRCIO VARGAS RAMELLA Ex3:CLÁUDIA PIES BIFF
Rafael Borges	20/06/2012	19h	Sala 109	Clínica e Cirurgia	Or: AURY NUNES DE MORAES Ex2: MARCIA MOLETA COLODEL Ex3: PAULO DE TARSO DE OLIVEIRA LEME JÚNIOR
Valdizar Albuquerque e Silva Junior	19/06/2012	10h	Sala 109	Avicultura	Or: AURY NUNES DE MORAES Ex2: CLÓVIS ELISEU GEWEHR Ex3: ALCEU MEZZALIRA

3 – Alterar horário, data e Banca:

Banca de Fernanda Téo : Onde se Lê “26/06/2012” leia-se “21/06/2012” e onde se lê “Pat. Aviária” leia-se “DPAA”

Banca de Poliana Venturin Fraga: Onde se lê “16h” leia-se “14h” e onde se lê “Pat. Aviária” leia-se “DPAA”. Excluir Prof^a Cláudia Pies Biff e incluir o Prof. Gilberto Massashi Ide na Banca de Avaliação.

4 - Publique-se para conhecimento.

Lages, 06 de junho de 2012.

CLEIMON EDUARDO DO AMARAL DIAS

Diretor Geral do CAV/UEDESC